

## وزیر اعلیٰ نے کورونا انفیکشن سے بچاؤ اور علاج کے بندوبست کو مسلسل مضبوط رکھنے کی ہدایت دی

موجودہ حالات میں انفیکشن سے بچاؤ کے مد نظر خصوصی احتیاط ضروری: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: 20 جنوری 2022

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کورونا انفیکشن کی روک تھام اور علاج کے انتظامات کو مسلسل مضبوط رکھنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ حالات میں انفیکشن سے بچنے کے لیے خصوصی احتیاط برتنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کووڈ پروٹوکال پر پوری طرح عمل آوری کی ہدایت بھی دی۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اپنی سرکاری رہائش گاہ پر ٹیم-9 کی میٹنگ میں ریاست میں کووڈ-19 کی صورتحال کا جائزہ لے رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں روزانہ اوسطاً 25 لاکھ لوگوں کو کووڈ سے بچاؤ کا ٹیکہ لگایا جا رہا ہے۔ اس صلاحیت کو 30 لاکھ یومیہ تک بڑھایا جائے۔ جن اضلاع میں ویکسی نیشن کی رفتار سست ہے وہاں ویکسی نیشن کی رفتار کو مزید رفتار دینے کے لیے خصوصی کوششیں کی جائیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ آنے والے ہفتے میں صحت کے کارکنوں کو ریاست بھر میں گھر گھر جا کر اسکریننگ مہم کے لیے تربیت دی جائے۔ کورونا کی چھلی لہر کے دوران گھر گھر اسکریننگ سے انفیکشن کنٹرول میں مدد ملی۔ اس بار بھی ایسی کوششوں کی ضرورت ہے۔ ریاست بھر میں گھر گھر اسکریننگ مہم کے تحت، نگرانی کمیٹیوں/صحت کارکنوں کو گھر گھر جا کر علامات والے لوگوں کی شناخت کرنی چاہیے۔ مشتبہ مریضوں کو میڈیکل کسٹ فراہم کی جائے۔ لوگوں کا ضرورت کے مطابق ٹیسٹ کروایا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ انٹیگر بیڈ کووڈ کمانڈ سینٹر (آئی سی سی سی) کو پوری سرگرمی کے ساتھ چلایا جائے۔ ہر ضلع میں، ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ، چیف ڈیولپمنٹ افسر اور چیف میڈیکل افسر کے ذریعہ آئی سی سی میں روزانہ میٹنگ کر کے صورتحال کا جائزہ لیا جائے۔ لوگوں کو ٹیلی کنسلٹیشن کی سہولت فراہم کی جائے۔ ہوم آئی سو لیشن والے مریضوں، سرویلنس کمیٹیوں کے ساتھ رابطے، ایسوی لینس کی ضرورت اور ٹیلی کنسلٹیشن کے لیے الگ نمبر جاری کیے جائیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعلیٰ ہیلپ لائن کے ذریعے اسپتال میں زیر علاج کووڈ پازیٹو لوگوں کے رشتہ داروں سے وقفے وقفے سے رابطہ کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ہر ضلع میں کم از کم ایک بڑا اسپتال کووڈ اسپتال

کے طور پر مختص کیا جائے۔ دوسرے اسپتال غیر کووڈ مریضوں کے لیے دستیاب ہونے چاہئیں۔  
وزیر اعلیٰ نے کہا کہ 23 جنوری 2022 کو مجوزہ ٹیچر اہلیت ٹیسٹ (ٹی ای ٹی) کے انعقاد کے لیے سبھی  
ضروری انتظامات کیے جائیں۔ اگر کوئی کووڈ مثبت امیدوار امتحان دینے کے لیے تیار ہے تو اس کے لیے الگ  
کمرے کا انتظام کیا جائے۔ ہر امتحانی مرکز پر کووڈ کیئر سینٹر قائم کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ پیپر لیک جیسے کسی  
بھی واقعے کو قبول نہیں کیا جائے گا۔ پیپر لیک ہونے کی صورت میں متعلقہ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ، بیسک  
ایجوکیشن افسر، امتحانی مرکز کے انچارج سمیت ہر کسی کی ذمہ داری طے کی جائے گی۔  
میٹنگ میں وزیر اعلیٰ کو بتایا گیا کہ گزشتہ 24 گھنٹوں میں ریاست میں کورونا انفیکشن کے 18,554  
نئے کیس سامنے آئے ہیں۔ اس دوران 19,328 افراد کو کامیاب علاج کے بعد ڈسچارج کیا گیا۔ اس  
وقت ریاست میں کورونا کے فعال کیسوں کی تعداد 97,329 ہے۔ گزشتہ 24 گھنٹوں میں ریاست میں  
02 لاکھ 47 ہزار 845 کورونا ٹیسٹ کیے گئے۔ ریاست میں اب تک 09 کروڑ 72 لاکھ 21 ہزار 272  
کووڈ ٹیسٹ مکمل ہو چکے ہیں۔

گزشتہ روز تک ریاست میں کورونا ویکسین کی 24 کروڑ 85 ہزار سے زیادہ خوراکیں دی جا چکی ہیں۔  
ویکسین کی دونوں خوراکیں لے کر 09 کروڑ 14 لاکھ 90 ہزار سے زیادہ لوگوں کو کووڈ سے تحفظ فراہم کیا  
گیا۔ 62 فیصد سے زیادہ لوگوں نے کووڈ ویکسین کی دونوں خوراکیں لی ہیں۔ 14 کروڑ 13 لاکھ 20 ہزار  
سے زیادہ لوگوں کو کووڈ ویکسین کی پہلی خوراک ملی ہے۔ یہ تعداد ریاست کی کل آبادی کا 95.86 فیصد ہے جو  
ویکسینیشن کے لیے اہل ہیں۔ گزشتہ روز تک 15 سے 17 سال کی عمر کے 66 لاکھ 86 ہزار سے زائد  
نوجوانوں کو حفاظتی ٹیکے لگوائے جا چکے ہیں جو کہ ٹیکا کے لئے مجاز بچوں کی آبادی کا 47.71 فیصد ہیں۔ اسی  
طرح 05 لاکھ 88 ہزار سے زائد اہل افراد نے پریکاشن ڈوز حاصل کی ہے۔

